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                   ESTADISTICA I              
         PARALELOS:    2D – 3  y  2D – 4 

1) Si se trata de caracterizar a empleados que llegan tarde a sus fuentes de trabajo, a) Determine la población, b) En el problema en cuestión, indique tres variables nominales, tres ordinales, tres discretas y tres variables continuas. En el caso de variables cualitativas indique sus modalidades,  c) agrupe las variables indicadas en b) según afinidad (por ejemplo variables económicas, etc.),  d) Indique que instrumentos de recogida de datos son aconsejables para las variables indicadas en b).

2) Los siguientes son sueldos en Bs,  de un grupo de empleados: 1530  1340  1380  1370  1280  1230  1480  1380  1460  1270  1290  1250  1220  1380  1460  1320  1390  1460  1460  1440  1470  1460  1370  1400  1370  1380  1450  1510  1370  1280  1370  1480  1450  1290  1430  1340  1350  1240  1260  1410  1310  1520  1320  1170  1360  1470  1280  1380  1360  1380,   a) Agrupe los datos en un cuadro de frecuencias con cinco intervalos,  b) Indique el o los gráficos aconsejables para el cuadro,  c) Transcriba los datos a la planilla de SPSS y obtenga en cuadro con cinco intervalos.
3) Se tienen los siguientes montos de préstamos  personales (en dólares) de una entidad financiera:  900  500  450  1900  1200  1250  2500  550  1650  1200  1000  550  950  600  750  1300  850  350  1400  700  300  1100  300  1600  1500  1000  1800  900  500  650  2000  1000  2000  450  750  850  600  3000  350  1500  a) Organizar los datos en un cuadro de frecuencias con intervalos de igual amplitud,  b)Transcribir los datos al programa SPSS y obtener el cuado obtenido en el inciso anterior.
4) Se tiene los siguientes datos sobre estudiantes que tienen diversas fuentes de ingresos: 50 estudiantes tiene ingresos propios, de los cuales 10 tiene ingresos provenientes de sus padres , 5 tiene una beca y 15 tienen ingresos provenientes de sus padres y además una beca. Son 60 los estudiantes que tienen ingresos provenientes de sus padres, este número incluye a los que tiene ingresos propios,  a los que tiene una beca e ingresos propios y a 8 estudiantes que tienen una beca. Los estudiantes que tienen una beca son 40 los estudiantes que gozan de una beca, de los cuales 5 tienen ingresos propios. El número de estudiantes becarios incluye además a aquellos que tienen las otras fuentes de ingresos. Se pide elaborar un cuadro de distribución de frecuencias  e indicar el gráfico adecuado.
5) Se tenía un cuadro de distribución de frecuencias de edades de 150 empleados con 5 intervalos de igual magnitud. Lamentablemente fue derramado sobre dicha tabla una taza de café, quedando a la vista algunos valores. Se pide reconstruir el cuadro.
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	Frec.  acumulada
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	%    acumulado
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	86,67
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6) Una vez reconstruido el cuadro del ejemplo anterior estimar: a) Las edades menores del la mitad de los empleados, b) las edades mayores del 60 % de los empleados.
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